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Ata da 7ª Reunião da Comissão de Fiscalização e Registros  

do Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF 

Data: 13/08/2025 às 10h04min 

Local: virtual 

 

Aos treze (13) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 

às dez horas e quatro minutos (10h04min), foi realizada virtualmente pelo 

aplicativo ZOOM Workplace a 7ª Reunião da Comissão de Fiscalização e 

Registros do Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, 

Gestão 2025/2027. Participaram da reunião os seguintes conselheiras: AMANDA 

CRISTINA RIBEIRO FERNANDES, conselheira titular, representante da 

Defensoria Pública do Distrito Federal – DPDF; KARLA DE SOUSA ARAÚJO, 

conselheira titular, representante da Sociedade Brasileira de Geriatria e 

Gerontologia SBGG-DF; MARISOL FERREIRA LOPES, conselheira suplente, 

representante da Secretaria de Estado de Transporte e Mobilidade do Distrito 

Federal - SEMOB; MARTA AMÉLIA MAZZARO, conselheira titular, representante 

da ILPI Associação Lar Batista Canaã; ALEXSANDRA SOUZA GOMES, 

Especialista em Desenvolvimento e Assistência Social - Psicóloga - SEJUS 

CDI/DF e IGOR CHIANCA ALVES, Especialista em Desenvolvimento e 

Assistência Social – Educador Social - SEJUS CDI/DF. ITEM I: Abertura - A 

reunião foi presidida pela Coordenadora da Comissão de Fiscalização e 

Registros do Conselho dos Direitos do Idoso do Distrito Federal – CDI/DF, 

conselheira titular KARLA DE SOUSA ARAUJO, representante da Sociedade 

Brasileira de Geriatria e Gerontologia SBGG-DF. A reunião teve início com a 

saudação inicial da coordenação. Em seguida, foram apresentados os principais 

pontos da pauta, com ênfase nas atividades de fiscalização, questões relativas 

ao registro de entidades e encaminhamentos para deliberação. Destacou-se, 

ainda, o compromisso contínuo da comissão com a transparência e o 

fortalecimento dos direitos da pessoa idosa no Distrito Federal. Foi apresentada 

a justificativa de ausência da conselheira RAQUEL REIS ALVES DE OLIVEIRA, 

conselheira titular, representante da Secretaria de Estado de Segurança Pública 

do Distrito Federal - SSP-DF, que está em férias até 25/08/2025. ITEM II: 

Aprovação da ata da 6ª reunião da comissão – A ata será apresentada na 8ª 

reunião aos conselheiros. ITEM III: Apresentação do Cronograma de fiscalização 

– Em razão da falta de um motorista para conduzir o carro oficial do CDI DF, o 
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Jeep Renegade, a equipe responsável pela fiscalização e registro terá que lidar 

com um acúmulo de demandas de instituições que necessitam ser 

inspecionadas por mais um mês. Desde 20 de maio de 2025, o veículo não está 

sendo utilizado pela comissão em função da carência de um condutor. 

Anteriormente, a secretária executiva DAYANNE era a responsável por dirigir o 

veículo durante as atividades de fiscalização. O servidor do CDI/DF IGOR 

CHIANCA ALVES explicou que caracteriza “desvio de função” algum servidor do 

CDI/DF dirigir o carro oficial, que o CDI/DF deveria ter um servidor para 

desempenhar essa função. Ele disse que a secretária executiva do CDI/DF, 

GIOVANA, está em abono na data de hoje e até o momento não há informações 

sobre a chegada ou não desse funcionário para conduzir o veículo oficial do 

CDI/DF. Atualmente, existem 13 (treze) instituições para serem fiscalizadas, 

além das solicitações referentes às denúncias recebidas pelo CDI/DF que 

precisam ser investigadas. A conselheira MARTA disse para notificar a SEJUS e 

MPDFT sobre essa situação da falta de motorista para dirigir o veículo oficial do 

CDI/DF e que eles encontrem outra forma para a locomoção dos conselheiros 

para realizarem as fiscalizações, como por exemplo disponibilizar táxi ou uber. A 

conselheira MARTA também mencionou que é necessário comunicar ao 

presidente do CDI/DF sobre a ausência de motorista para o veículo oficial, Sr. 

MAURO MOREIRA DE OLIVEIRA FREITAS, conselheiro titular, representante 

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DO CIDADÃO SÊNIOR (ABRACS), Presidente do 

Conselho dos Direitos do Idoso – CDI. Apesar da indisponibilidade de transporte 

dos membros da comissão no veículo oficial do CDI/DF, as conselheiras se farão 

presentes nas seguintes fiscalizações utilizando seus automóveis pessoais: ILPI 

Nunes Enfermagem – Lar de Idosos: dia 25/08/2025 (2ª feira), no período das 

10h30 às 14h, Arniqueiras/DF, conselheiras: Karla (Relatora), Marisol e Marta. 

ILPI Lar Doce Lar Casa para Idosos e Day Care: dia 25/08/2025 (2ª feira), no 

período das 10h30 às 14h, Arniqueiras/DF, conselheiras: Karla, Marisol e Marta 

(Relatora). ILPI Spa Way Sênior LTDA: dia 25/08/2025 (2ª feira), no período das 

10h30 às 14h, Arniqueiras/DF, conselheiras: Karla, Marisol (Relatora) e Marta. 

CCI Associação Centro Presbiteriano Idade e Experiência – CPIE: dia 

29/08/2025 (6ª feira), no período das 11 às 12h, Asa Sul/DF, conselheiras: Karla, 

Marisol (Relatora) e Marta. ITEM IV: Avisos gerais – 1º) A conselheira KARLA 

destacou a relevância de que todos os conselheiros com relatórios das 

instituições que foram fiscalizadas, apresentem seus relatórios durante a reunião 
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plenária do CDI/DF em setembro de 2025. 2º) A conselheira KARLA informou 

sobre a reunião da Comissão de Fiscalização e Registros realizada com a 

Vigilância Sanitária do DF em 17/07/2025 de forma virtual e que será marcada 

uma fiscalização em conjunto da comissão de fiscalização do CDI/DF com a 

Vigilância Sanitária do DF. A conselheira KARLA agradeceu a presença de todos 

que participaram da reunião e deu por encerrado os trabalhos, nada mais 

havendo a tratar, lavrou a ata que vai assinada por ela. Brasília/DF, 13 de agosto 

de 2025, 11h10minutos. 

 

 

                                                    KARLA DE SOUSA ARAUJO 

Conselheira titular 
 Coordenadora da Comissão de Fiscalização e Registros do CDI/DF 

   representante Sociedade Brasileira de Geriatria e Gerontologia SBGG-DF 


